

晋江“十四五”卫生健康事业发展专项规划出炉 落实25个重点基础设施建设项目

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,晋江正式印发《晋江市“十四五”卫生健康事业发展专项规划》(以下简称《规划》),明确了“十四五”期间晋江市医疗保障发展的主要目标、重点任务及保障措施,提出到2025年,“健康晋江·品质医疗”建设取得明显成果,医疗卫生资源配置更加充分,人员与技术设备配置能够有效支撑卫生健康工作开展,公共卫生应急处置能力显著提高,优质卫生服务能力显著增强,域内医疗机构逐步成为晋江人民群众就医第一选择。

《规划》指出,晋江将加强“七大健康体系”建设,涵盖七个方向——建设紧密集成的疾病预防控制体系,到“十四五”末,传染病报告率和报告及时率均达到95%以上,居民具备

健康素养的比例达到25%以上;构建品质效能的分级诊疗服务体系,“十四五”期间,晋江市医院成功创建三甲综合医院、晋江市中医院巩固拓展三甲中综合医院内涵,晋江市安海医院(第二医院)加快创建三甲综合医院,全市一半以上基层医疗卫生机构达到国家推荐标准,三分之一左右具备特色科室(专科),配齐配全村医、全科医生等专业化力量;扎牢快速反应的公共卫生应急处置体系,“十四五”期间,15分钟急救圈压缩到14分钟以内,实现储备不少于1000张永久性方舱医院床位和每日24万管以上的自有检测核酸能力;健全优质可及的妇幼卫生工作体系,到“十四五”末,实现孕产妇死亡率12/10万以下、婴儿死亡率4‰以下,力争完成每千人口

4.5个托育床位的设置,为生育政策调整的实施做好配套;营造人性温情的老年保健服务体系,到“十四五”末,努力推动实现医疗卫生服务覆盖全市养老机构、基层医疗卫生机构护理人员占比达到30%,人均期望寿命达到79.63岁;锻造穿透有力的卫生监督执法体系,包括深化审批制度改革,建立健全一系列监管制度,加大医疗机构等重点领域监管,加强职业健康监管等4个方面;培育良性发展的医疗健康产业体系,到“十四五”末,社会办医床位数占全市医疗机构床位数比例达到25%左右。

此外,《规划》还包括“六大保障系统”建设,涵盖六个方向——强化组织领导的制度保障,包括全面加强公立医院党的建设,全面完善现代医院管

理制度,全面实现医共体一体化运行;深化推进医改的政策保障,健全“三医联动”长效机制,促进分级诊疗体系优化发展;加强卫生人才的引育保障,争取五年内,实现每千人卫生技术人员数5人,千人执业(助理)医师数2.0人、千人执业护士数1.9人;落实基础设施的建设保障,“十四五”期间,落实25个重点基础设施建设项目,预计完成投资40亿元以上,建设床位数2800张以上,每千人开放床位数达4.2张;明确政府主导的投入保障,“十四五”期间,政府卫生健康投入逐年提升,个人卫生支出占卫生总费用比重下降到25%左右;发挥信息平台的技术保障,以更高标准重视信息安全保障,智慧卫生信息平台达到国家互联互通成熟度四级以上标准。

洪肇服同志逝世

中国共产党党员、政协晋江市委员会原副主席(享受地厅级待遇、副省<部>长级医疗待遇)、离休干部洪肇服同志,因病于2022年9月14日1时去世,享年103岁。

洪肇服同志系福建省晋江市英林镇人,1944年12月参加革命工作,1944年12月加入中国共产党。

内坑: 11名大学生光荣入伍

本报讯(记者 黄伟强) 昨日上午,晋江市内坑镇举行2022年秋季新兵入伍欢送仪式。11名好男儿身穿迷彩服、胸佩大红花,带着父老乡亲的希望和嘱托,开启了军旅生涯。

欢送仪式上,内坑镇党委书记、武装部部长向大家通报了2022年秋季征兵工作情况。内坑镇以新兵质量为核心理念,严把兵员的思想关、体检关、政审关、学历关,经网上报名、体检、走访调查和政治考核等环节,共有11名大学生通过考验,其中,大学在校生3人,大学毕业生8人,圆满完成2022年秋季的征兵任务。

在内坑镇政府,一个个新兵战士整装待发,勇敢迈向人生的又一征途。“参军入伍一直是我的梦想,我期待走进军营。”中共党员、毕业于河南科技大学的新兵陈宏昕满怀憧憬地说,他将严格遵守部队纪律,做一名合格军人,报效祖国。”

当天,各村还组织敲锣打鼓欢送新兵,进一步营造了“一人参军,全家光荣”的浓厚氛围。



秋意渐浓 谨防这几种疾病

本报讯(记者 李玲玲) 9月,处于夏秋之交,冷暖交替,昼夜温差加大。晋江市疾控中心提醒广大市民朋友,当前,国内外新冠疫情形势依然严峻复杂,加上奥密克戎变异株传播速度快、隐匿性强,常态化疫情防控依然不能松懈。此外,市民朋友还要注意防范手足口病、疱疹性咽峡炎、流感、诺如病毒等感染性腹泻、霍乱等肠道传染病及登革热、食源性疾病等。

据介绍,手足口病和疱疹性咽峡炎均由肠道病毒引起的急性传染病,发病人群以学龄前儿童为主,尤以3岁以下年龄组发病率最高。“手足口病主要症状表现为发热伴手、足、口周等部位的斑丘疹、疱疹,疱疹性咽峡炎主要症状表现为发热和咽部疱疹。”晋江市疾控中心相关负责人表示,手足口病和疱疹性咽峡炎通常病情较轻,呈自限性,但少数患儿会出现严重的并发症,如脑炎、脑干脑炎、急性弛缓性麻痹、肺水肿、肺出血、心肺功能衰竭等。

在日常生活中,想要预防手足口病和疱疹性咽峡炎,需要注意个人卫生,尤其是手部卫生。经常清洁和消毒常接触的物品或物体表面,清洁后用含氯消毒液进行擦拭或浸泡消毒,作用30分钟后,用清水擦拭或冲洗干净。同时,要勤开窗通风、勤晒衣被,尽量少带孩子到人群聚集、空气流通差的公共场所。

“秋冬季是诺如病毒等感染性腹泻高发季节,主要表现为呕吐或腹泻。该病毒传染性强,极易在托幼机构、学校、工厂等集体单位传播。”上述负责人表示,集体单位应做好员工呕吐、腹泻等消化道症状的监测与报告,加强食品、饮用水、环境卫生及厨工等从业人员的卫生管理。厨工如发生腹泻、呕吐、患有化脓性皮肤病或其他传染性疾病,应立即调离食品加工相关岗位。此外,诺如病毒患者的呕吐物或粪便,因此呕吐物及排泄物附近任何表面都应该被迅速清理,并用含氯消毒剂消毒。如有出现呕吐、腹痛、腹泻等症状,要及时到就近的正规医疗机构就诊,请不要自行服药。

与此同时,9月份依然是蚊虫活跃季节,还要预防登革热病的发生。在日常生活中,要及时处理房前屋后、阳台天台堆积的杂物和废弃容器、闲置容器,及时清理空调、饮水机托盆等积水,保持排水畅通。家庭灭蚊首选电热蚊香液、电热灭蚊片、电蚊拍等。外出尽量穿浅色长袖上衣和长裤,避免在蚊虫出没频繁的时段在树荫、草丛、凉亭等户外阴凉处逗留。如出现发热、肌肉和骨节痛、皮疹等不适,尤其是从东南亚、南美国家来的患者,应及时到医院就诊,并告知医生近期的旅行史。



晋江市医院与复旦儿科厦门医院签约 专家团队“传帮带”提升晋江儿科水平

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,晋江市医院与复旦儿科厦门医院(厦门市儿童医院)正式签约,双方将合作共建小儿外科。未来3至5年,将逐步实现晋江地区小儿常见病、多发病在“家门口”就能得到解决,共同推动晋江区域内小兒外科技术水平不断提高。

据了解,复旦儿科厦门医院(厦门市儿童医院)高位嫁接全国最顶尖的儿科优质资源,带动区域儿科医学水平快速提升,极大缓解了儿童看病难问题,形成了可复制、可推广的“复旦儿科模式”,得到国家发

改委、国家卫健委及社会各界的充分肯定。2021年,复旦儿科厦门医院(厦门市儿童医院)正式获批国家儿童区域医疗中心建设项目。在最新的艾力彼中国医院竞争力排行榜中,该院再次进入“全国儿童医院50强”,位居福建儿科类(儿童专科医院、妇幼保健院儿科)首位。

签约仪式上,复旦大学附属儿科医院厦门医院副院长洪少贤在讲话中指出,双方的合作是顺应建立现代医院管理制度要求,是顺应2022年国家卫健委要求发挥区域医疗中心辐射带动作用的要

求,是顺应时代发展的潮流。双方将在医教研、人才培养、学科建设等方面开展务实合作,进一步将复旦儿科优质医疗资源逐步辐射到晋江乃至泉州地区,共同推进医院高质量发展。

“此次与复旦儿科厦门医院(厦门市儿童医院)合作共建小儿外科,不仅是补足学科短板的重大举措,对当下晋江市医院推进三甲医院建设及国家区域医疗中心建设,满足人民群众对高质量医疗服务的要求,也具有重大意义。”晋江市医院院长陈铭表示,此次合作将不是单纯的技术输出,而是希望

通过专家团队的“传帮带”,以点带面,培育出更多高质量技术团队,将上海和厦门的高端医疗资源辐射下沉,造福晋一方百姓。

记者了解到,早在2011年,晋江市医院已成为复旦儿科医院协作医院。在合作过程中,晋江市医院的新生儿科、普儿科、儿科护理等学科水平显著提升。此次合作共建,复旦儿科厦门医院(厦门市儿童医院)将派出专家常驻晋江市医院,负责科室发展规划及指导,双方将通过实施双主任制,努力建设一支晋江乃至泉州领先水平的团队。

晋江市交通运输综合执法大队开展“黑车”整治行动

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 陈妍) 近期,根据群众反映的泉州晋江国际机场周边存在“黑车”载客问题,昨日,晋江市交通运输综合执法大队在机场周边“黑车”高发区域金悦广

场开展执法行动,严厉打击各种非法营运车辆和违法违规行为。

当天下午,经过行动部署,晋江市交通运输综合执法大队第一时间赶往金悦广场周边,

重点检查非法营运车辆和网约车、出租车违规运营等违法行为。

此次行动,晋江市交通运输综合执法大队出动执法车4辆,出动28人次,检查出租车、网约车、私家车等31辆,查处非法营运“黑车”1辆,有效净化了机场周边客运市场经营环境。

下一步,晋江市交通运输综合执法大队将持续加强非法营运行为治理,着力加强机

场周边路段整治,重点查处“线路黑车”“黑出租”“黑网约车”等非法从事客运经营车辆,不间断开展“错时”整治,形成常态化机制,遏制道路运输非法营运、违规经营现象,确保全市道路交通运输形势整体安全稳定。



晋江推进物业服务企业侵占小区业主公共收益专项整治工作

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日,记者从晋江市住建局获悉,自晋江下发《深化推进物业服务企业侵占小区业主公共收益专项整治工作方案》以来,相关工作按照时序进度有序开展。当前,专项行动已进入集中整治阶段。

“此前我们已经对全市情况进行全面摸排,要求企业自查自纠,并开展了抽查核实工作。”晋江市住建局相关负责人介绍,当前,我们正陆续约谈未按照《福建省物业管理》有关规定进行公布、公示的物业服务企业,责令限期整改,对拒不整改或逾期未整改的,将根据《福建省物业管理条例》第八十一条规定处以罚款。受处罚的企业将记入“国家企业信用信息公示系统”,同时记入“信用中国”。

据了解,去年,晋江市开展物业服务企业侵占住宅小区业主公共收益“点题整治”工作,通过全面摸排问题线索,督促物业服务企业即知即改、立行立改,整治工作取得阶段性成效。截至今年8月底,全市共266个物业小区已责令整改177个,通报曝光12家物业企业,累计存入专户的公共收益约1111.06万元。

安海召开人居环境工作推进会

本报讯(见习记者 许金植) 为进一步做好城乡环境卫生整治工作,改善镇区人居环境,昨日下午,晋江安海镇召开人居环境工作推进会。

会议宣读了《安海镇人居环境常态化考评管理工作实施方案》《关于城乡环卫管理考评结果应用的意见(试行)》,点评1月至8月份全镇城乡人居环境考评情况,并通报安海镇人居环境考评管理系统销号排名情况。随后,会议开展人居环境巡查考评系统应用培训,以及城乡环境卫生考评办法相关业务培训。

会议要求,各村(社区)要结合党建引领基层网格管理工作,持续推行“党建+”人居环境,各下村干部、村主干要进一步强化思想认识,提高政治站位;要切实落实属地责任,充实村级人居环境保洁队伍,落实常态化保洁、整改销号工作;要开展专项检查督办和年度考核,强化工作督导,严格绩效考核,严肃通报问责;要加强宣传,营造比学赶超氛围,不断强化群众的卫生意识、环保意识、文明意识,推动形成“人人讲卫生、家家勤保洁”的良好氛围。

池店司法所召开社区矫正对象集中学习暨警示教育会

本报讯(记者 曾丹萍 通讯员 陈诗颖) 近日,晋江市池店司法所召开社区矫正对象集中学习暨警示教育会,对社区矫正对象进行警示教育。

会上,池店司法所结合辖区社区矫正对象的实际情况,提醒大家按时打卡、按规定在指定区域接受学习教育。同时,池店司法所还通过视频宣传,告诫社区矫正对象要珍爱生命、远离毒品,正确认识压力,做好压力管理。

借助此次警示教育会,池店司法所还组织社区矫正对象填写教育学习试卷,考查社区矫正对象的学习成果,促使社区矫正对象养成主动学习、热爱学习的好习惯。组织社区矫正对象填写报告单,了解社区矫正对象在遵纪守法、接受监督管理、参加教育学习、参加公益劳动、社会活动等方面的表现。

“这是对社区矫正对象进行常态化教育学习的一项重要安排,也是促使社区矫正对象主动学习的一项科学举措。”池店司法所负责人表示。

分类广告

2022年9月15日 星期四

广告热线:13305077599 (微信同号)

遗失声明

晋江市池店镇唐厝村,唐栋梁不慎遗失池店乡建厂盖房地清查处理核实证明书原件,编号:No.0001283,现声明作废。

声明人:唐栋梁
2022年9月15日

遗失声明

晋江市池店镇唐厝村,唐栋梁不慎遗失建筑房屋动用地证明书原件,编号:No.0013812,现声明作废。

声明人:唐栋梁
2022年9月15日

债权债务公告

晋江市思想政治工作研究会,社会团体法人登记证书,统一社会信用代码:513505825509730776,由于会员变动较频繁等原因,于2022年9月9日第3次会员代表大会决定终止晋江市思想政治工作研究会,拟注销。现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市思想政治工作研究会清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。

联系人:康先生 联系电话:85689386
地址:晋江市梅岭街道梅山路1号

晋江市思想政治工作研究会
2022年9月15日

遗失声明

晋江市池店镇御翠村,林咸碧(已故)不慎遗失土地房产所有证,晋字第009169号,现声明作废。

声明人:林永镇
2022年9月15日

遗失声明

晋江市池店镇御翠村,尤料希(已故)不慎遗失土地房产所有证,晋字第009339号,现声明作废。

声明人:尤振耀
2022年9月15日

晋江市人民政府关于组织防空警报试鸣的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》《福建省人民防空条例》规定和泉州市人民政府统一部署,我市将于9月18日上午(10时00分至10时18分),在全市范围内组织第23次防空警报试鸣,旨在检验我市防空警报系统的报知性能和提高人民群众对警报信号的识别能力,切实增强市民“勿忘历史、居安思危”的忧患意识和国防意识。警报试鸣时,请全体市民不要惊慌,保持正常的工作生活秩序,同时注意三种防空警报信号的识别。防空警报鸣放顺序如下:

- 预先警报:10时00分至10时03分,鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;
 - 空袭警报:10时07分至10时10分,鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟;
 - 解除警报:10时15分至10时18分,连续鸣放,时间为3分钟。
- 特此通告。

晋江市人民政府
2022年9月15日